

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC / FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO
PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO – PRONATEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
COORDENAÇÃO GERAL DO PRONATEC

RETIFICAÇÃO Nº 03 DO EDITAL Nº 040/2016 - IFSERTÃO-PE

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA BOLSISTA PROFESSOR PARA ATUAÇÃO EM CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO E EM CURSOS FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA - FIC, NO ÂMBITO DA BOLSA-FORMAÇÃO PRONATEC – CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL PARA ATUAÇÃO NO CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL MUNICÍPIO DE PETROLINA-PE E UNIDADE REMOTA DE CURAÇA-BÁ.

CONSIDERANDO O QUE ESTABELECE O EDITAL Nº 040 DE 28 DE NOVEMBRO DE 2016:
RESOLVE:

ONDE SE LÊ:

Anexo III

1- CRONOGRAMA DO EDITAL nº40 /2016

INTERPOSIÇÃO DE EVENTUAIS RECURSOS	05 E 06 DE DEZEMBRO DE 2016
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL E DOS RECURSOS IMPETRADOS	09 DE DEZEMBRO DE 2016 LOCAL: www.ifsertao-pe.edu.br

LEIA-SE:

INTERPOSIÇÃO DE EVENTUAIS RECURSOS	12 DE DEZEMBRO DE 2016
DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL E DOS RECURSOS IMPETRADOS	13 DE DEZEMBRO DE 2016 LOCAL: www.ifsertao-pe.edu.br

2- MANTER INALTERADOS OS DEMAIS TERMOS DO EDITAL Nº 040/2016

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
Reitora
IF Sertão Pernambucano